



KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM

PSZICHOLÓGIAI DOKTORI ISKOLA
DOKTORI ISKOLA TANÁCS

Budapest, 2024. szeptember 16.
Iktató szám: BTK-PDI / 7153 /2024

J E G Y Z Ó K Ö N Y V kivonat

az Pszichológiai Doktori Iskola Tanácsának
2024. szeptember 16-i üléséről

Jelen vannak: Prof. Dr. Köteles Ferenc (elnök, DI vezető), Prof. Dr. Kiss Enikő Csilla, Dr. habil. Kiss Paszkál, Prof. Dr. Bárdos György, Dr. Mészáros Veronika (DI Titkár) szavazati joggal, Erdélyi Veronika hallgatói képviselő tanácskozási joggal. A jegyzőkönyvet Dr. Mészáros Veronika vezeti. Tanácskozási joggal meghívott Vasvári Nóra (DI ügyvivő)

Helye és ideje: 2024. szeptember 16. (hétfő) 08:00, MS Teams felület

Az ülésen 5 szavazati joggal rendelkező tag vesz részt. Az ülés határozatképes.

1. Maradvány pénzből laptopok beszerzése a megvásárolt szoftverek és az eszközök üzemeltetéséhez.

A 2024 évi költségvetésből a maradvány összeget (eszköz és szoftver beszerzés) a DIT laptopokra költené a szoftverek és eszközök használatához. 3-4 db laptopot vennénk közbeszerzési áron. A DIT jelenlévő tagjai ezt **egyöntetűen megszavazzák.**

15/2024. (IX. 16.) sz. DIT határozat

A DIT a 2024. évi költségvetés eszköz és szoftver beszerzés maradvány összegének felhasználását laptopok vásárlására támogatja, és előterjeszti a PDHT számára jóváhagyásra.
(5 igen, egyhangú)

2. Oktatási kreditelfogadtatás pontosítása

A doktoranduszok különböző módokon tarthatnak órákat ennek elszámolását vitatják meg a tagok.

1. eset) Ha korábban máshol oktatott, kreditként elszámolhat bizonyos óramennyiséget. A DIT javaslata, hogy ezt 12 kreditig/3 kurzusig lehetne elszámolni.

2. eset) Ha oktatói állományban van a doktorandusz, akkor az óráinak egy részét el tudja kreditként számolni. Ekkor óraterhelésként, és Doktori Iskolában tartott oktatási tevékenységként (kreditként) is elszámolódnak bizonyos órák.

3. eset) Ha most kezd el oktatni, Doktori Iskolában oktatott tárgyként kredit kerül elszámolásra. Javaslatként elhangzik, hogy megbízási díjat is lehetne fizetni ezen doktoranduszok részére, hogy egyenlő legyen az elbírálás a másik két esettel.

A doktoranduszok órataratása kapcsán még több helyen finomítás szükséges. Lehetséges, hogy a minimum kreditszám mellett (12 kredit) a maximum kreditszámot is érdemes lenne meghatározni, illetve, hogy félévente hány kurzust lehessen elszámolni. Emellett fontos szem előtt tartani, hogy a doktori képzés célja a kutatás, illetve lényeges, hogy minden doktorandusznak jusson óra. A változtatások lejegyzése a Működési Szabályzat szintjén szükséges. Jelen ülés alkalmával nem született végleges döntés, későbbiekben visszatér a DIT a kérdésre.

3. Féléves DIT ülések időpontjai.

A tagok egyetértenek abban, hogy a DIT üléseket hétfő reggel 8 órára időzítsük. Körülbelül havonta egy ülésre lehet számítani.

4. Egyebek.

Az egyetemi habilitációs szabályzat módosítását a KRE vezetés nem fogadta el, ebben a félévben újra benyújtásra kerül majd.

A PDI Működési Szabályzatának módosítása: a levelező képzés és angol képzés kidolgozása a cél, valamint a MAB értékelésben megfogalmazott javaslatok átgondolása és a lehetséges változtatások eszközlése.

Szóba kerül a túlmunkaként megtartott doktori képzéses órák elszámolásának lehetséges formája. A **javaslat** az, hogy az angol képzés mintájára kerüljön elszámolásra a doktoris kurzusok órataratása is az oktatók számára. Doktori Iskola vezetője Köteles professzor úr egyeztetni fog az intézetvezetéssel és a kari vezetéssel erről.

Prof. Dr. Köteles Ferenc s.k.
elnök

Dr. Mészáros Veronika s.k.
jegyzőkönyvvezető